
 

ATA COFIS – 23.01.2026 – 08h30min                                                                                                                                              Página 1 de 2 

ATA DA 494ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO BANCO DO ESTADO DE 
SERGIPE S.A. 
 

DATA: 23 de janeiro de 2026. HORÁRIO: 08:30 horas. LOCAL: Plataforma Atlas 

Governance – Sistema de Votação Online. PRESENÇAS: Membros do Conselho Fiscal. 

ORDEM DO DIA: 1) Aprovar as Demonstrações Financeiras referentes ao Terceiro 

Trimestre de 2025 – Padrão IFRS; 2) Elaborar o Parecer do Conselho Fiscal. 

DELIBERAÇÕES: 1) Os membros do Conselho Fiscal aprovaram, por unanimidade, as 

Demonstrações Financeiras em IFRS referentes ao terceiro trimestre de 2025. 2) 

Aprovado, por unanimidade, o Parecer do Conselho Fiscal elaborado com o seguinte 

teor: “Na qualidade de membros do Conselho Fiscal do Banco do Estado de Sergipe S.A. 

e, no exercício das atribuições legais e estatutárias, examinamos o Relatório da 

Administração e as Demonstrações Financeiras Consolidadas em IFRS que 

compreendem: o balanço patrimonial, a demonstração de resultado, a demonstração das 

mutações do patrimônio líquido, a demonstração dos fluxos de caixa, a demonstração do 

resultado abrangente e as notas explicativas, documentos esses relativos ao terceiro 

trimestre de 2025. Com base em nossos exames, nos esclarecimentos prestados pela 

Administração e no relatório dos auditores independentes, sem ressalvas, concluímos 

que as citadas Demonstrações Financeiras estão adequadamente apresentadas em 

todos os seus aspectos relevantes. Aracaju/SE, 23 de janeiro de 2026. Ana Cristina de 

Carvalho Prado Dias, Manoel Pinto Dantas Neto, Paulo Teixeira Soares e Regina Paula 

Collazo”. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da 

qual eu, Katucha Marcya Oliveira da Silva Amaral, lavrei a presente ata, que depois de 

lida e achada conforme, vai assinada por todos os membros do Conselho Fiscal. 

 
 
 
ANA CRISTINA DE CARVALHO P. DIAS                      MANOEL PINTO DANTAS NETO 
Conselheira                                                                                                         Conselheiro  
 
 
 
PAULO TEIXEIRA SOARES                                                   REGINA PAULA COLLAZO 
Conselheiro                                                                                                         Conselheira 
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PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 
 
 
 
Na qualidade de membros do Conselho Fiscal do Banco do Estado de Sergipe S.A. e, 
no exercício das atribuições legais e estatutárias, examinamos o Relatório da 
Administração e as Demonstrações Financeiras Consolidadas em IFRS que 
compreendem: o balanço patrimonial, a demonstração de resultado, a demonstração 
das mutações do patrimônio líquido, a demonstração dos fluxos de caixa, a 
demonstração do resultado abrangente e as notas explicativas, documentos esses 
relativos ao terceiro trimestre de 2025. Com base em nossos exames, nos 
esclarecimentos prestados pela Administração e no relatório dos auditores 
independentes, sem ressalvas, concluímos que as citadas Demonstrações 
Financeiras estão adequadamente apresentadas em todos os seus aspectos 
relevantes. 
 
 

Aracaju/SE, 23 de janeiro de 2026. 
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